

Proces – verbal
al ședinței Comisiei economice, buget, finanțe și credite externe din cadrul Consiliului
General al Municipiului București din data de 18.01.2023, ora 10,00

Ședința Comisiei s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin intermediul platformei online de videoconferință WebEx.

Convocarea ședinței Comisiei a fost făcută la solicitarea domnului președinte Purcărea Sorin, în data de 16.01.2023.

1.	Socolovici Răzvan – Mihai - Președinte – prezent
2.	Șerban Luminița – Gabriela - Secretar – prezent
3.	Mardarovici Diana - prezent
4.	Ciceală Ana-Maria - prezent
5.	Hristudor Sanda - prezent
6.	Stofor Ștefan Radu – prezent
7.	Raiciu Anca – Daniela - absent
8.	Hopincă Rareș - prezent
9.	Doicin Cristian – Vasile - prezent
10.	Gherghiceanu Florentina - prezent
11.	Purcărea Sorin - absent
12.	Săndulescu Nina - absent

Ordinea de zi:

Discutarea și stabilirea detaliilor cu privire la proiectul de buget al Municipiului București pentru anul 2023 afișat pe site-ul www.pmb.ro – Secțiunea Buget – Buget anual.

1. **DIRECȚIA GENERALĂ INVESTIȚII**
2. **DIRECȚIA GENERALĂ SERVICII PUBLICE**
3. **DIRECȚIA GENERALĂ MANAGEMENT PROIECTE CU FINANȚARE EXTRENĂ**
4. **DIRECȚIA TRANSPORTURI**
5. **DIRECȚIA CULTURĂ, ÎNVĂȚĂMÂNT, TURISM**
6. **ADMINISTRAȚIA CIMITIRELOR ȘI CREMATORIILOR UMANE – ACCU**
7. **ADMINISTRAȚIA STRĂZILOR BUCUREȘTI – ASB**
8. **ADMINISTRAȚIA CONSOLIDĂRILOR CLĂDIRILOR CU RISC SEISMIC - AMCCRS**
9. **ASOCIAȚIA ACTIVEWATCH** prin intermediul doamnei Zamfirescu Irina și **FRONTUL COMUN PENTRU DREPTUL LA LOCUIRE** prin intermediul doamnei Florea Ioana - solicitare de participare la ședința Comisiei economice, buget, finanțe și credite externe în care se discută propunerea de buget pe anul 2023, înregistrată la Registratura Primăriei Municipiului București **cu număr unic 4650/11.01.2023 și la Direcția Asistență Tehnică și Juridică în data de 12.01.2023** având ca obiect continuarea proiectului de construcție a locuințelor sociale din Prelungirea Ghencea – H.C.G.M.B. nr. 181/30.04.2020.

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Direcția Asistență Tehnică și Juridică – Serviciul Asistare Comisii

Bună ziua tuturor!

La această oră pe platforma online de videoconferință WebEx sunt prezenți 7 consilieri din cei 12 membrii ai Comisiei economice, aveți cvorum pentru deschiderea ședinței Comisiei.

Întrucât domnul președinte Purcărea Sorin are o problemă de sănătate și nu poate participa la ședința Comisiei de astăzi vă rog să desemnați un președinte pentru ședința Comisiei economice, buget, finanțe și credite externe din data de 18.01.2023.

Doamna Consilier Mardarovici Diana

Bună ziua tuturor!

Îl propun pe colegul meu, Socolovici Răzvan, în calitate de președinte de ședință.

Mulțumesc!

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Direcția Asistență Tehnică și Juridică – Serviciul Asistare Comisii

Vă rog să votați pentru alegerea președintelui Comisiei economice de astăzi 18 ianuarie 2023.

Domnul consilier Stofor vă rog să transmiteți votul. Mulțumesc!

Unanimitate, președintele ședinței Comisiei economice de astăzi 18.01.2023 este domnul Răzvan Socolovici.

Vă rog să votați și pentru ordinea de zi a ședinței Comisiei economice așa cum a fost transmisă pe mail cu cele nouă puncte.

Discutarea și stabilirea detaliilor cu privire la proiectul de buget al Municipiului București pe anul 2023 afișat pe site-ul instituției.

Punctul numărul 1 Direcția Generală Investiții

Punctul numărul 2 Direcția Generală Servicii Publice

Punctul numărul 3 Direcția Generală Management Proiecte cu Finanțare Externă

Punctul numărul 4 Direcția Transporturi

Punctul numărul 5 Direcția Cultură, Învățământ, Turism

Punctul numărul 6 Administrația Cimitirelor și Crematoriilor Umane – ACCU

Punctul numărul 7 Administrația Străzilor București – ASB

Punctul numărul 8 Administrația Consolidărilor Clădirilor cu Risc Seismic -

AMCCRS

Punctul numărul 9 Asociația ACTIVE WATCH prin intermediul doamnei Zamfirescu Irina și Frontul Comun pentru Dreptul la Locuire prin intermediul doamnei Florea Ioana - solicitare de participare la ședința Comisiei economice, buget, finanțe și credite externe în care se discută propunerea de buget pe anul 2023, înregistrată la Registratura Primăriei Municipiului București cu număr unic 4650/11.01.2023 și la Direcția Asistență Tehnică și Juridică în data de 12.01.2023, având ca obiect continuarea proiectului de construcție a locuințelor sociale din Prelungirea Ghencea – H.C.G.M.B. nr. 181/30.04.2020.

Unanimitate, ordinea de zi a ședinței Comisei economice a fost aprobată.

Domnul președinte Socolovici, vă rog.

La lucrările ședinței Comisiei economice sunt prezenți 9 consilieri generali, au intrat pe platforma online de videoconferință WebEx doamna consilier general Gherghiceanu Florentina și domnul consilier general Doicin Cristian Vasile.

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Bună ziua tuturor!

La mulți ani pentru cei cu care nu ne-am auzit în acest an! Vă doresc un an cu mult mai multe reușite decât anul anterior!

Având în vedere programarea pe care o avem, am să vă rog stimați invitați ca până vă vine rândul pentru a intra în discuții cu noi, să ne transmiteți pe mail Notele de fundamentare care au stat la baza bugetului.

Aș vrea să vă întreb doamna Vuculescu dacă la ședință au fost invitați și cei de la Direcția Economică?

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Direcția Asistență Tehnică și Juridică – Serviciul Asistare Comisii

Da, sunt în sala de ședințe cam. 301, et. 3 din sediul PMB situat în B-dul Regina Elisabeta nr. 47, sector 5, București doamna Director general Emanuela Jugureanu – Direcția Generală Economică și doamna Director executiv Gabriela Cristea – Direcția Execuție și Proiecte Bugetară.

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Le mulțumesc și doamnelor că au răspuns prezent acestei invitații.

Ca și mod de lucru v-aș propune ca să avem în sfertul de oră alocat fiecărei direcții, respectiv administrații reprezentatul acesteia să prezinte bugetul și Nota de fundamentare care a stat la baza proiecției pe care au făcut-o pentru anul 2023, după care fiecare dintre consilieri care are întrebări să le poată adresa.

Am să îi dau cuvântul domnului Cătălin Aflat de la Direcția Generală Investiții.

Domnul director, vă rog.

Domnul Aflat Cătălin Sebastian - Director general Direcția Generală Investiții

Bună ziua!

La mulți ani!

Mulțumim pentru cuvintele frumoase și pentru încurajările pentru anul 2023.

Am să încep prin a spune că pentru anul 2022 am avut o execuție bugetară de 80%, am avut 75% din buget local și 84% credite.

Pentru anul 2022 bugetul pe credite bugetare al Direcției Generale Investiții este de patru sute nouăzeci și doi mii lei, sunt prinse investițiile pe care o să le parcurg acum.

Consolidare, reabilitare, extindere și restaurare fațadă imobil Bd. Regina Elisabeta nr. 29-31, sector 5, 23.801 mii lei pentru finalizarea obiectivului de investiții. Acest contract este în sistare din septembrie anul trecut și se prevede rezilierea lui, sperăm totuși să continuăm, dar după cum arată lucrurile ... dacă sunt întrebări ulterior vă rog să mi le adresați.

Consolidarea și reamenajarea sediului administrativ al Centrului Militar Zonal - Strada Icoanei nr. 27, sect. 2 sunt în valoare de 500 mii lei necesari pentru plata PT execuție și consultanță pentru anul 2023.

Reabilitarea Corpurilor A și B ale Maternității Bucur, str. Bucur nr. 10 (Corp A) și nr. 19 (Corp B) propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 1.450 mii lei. Studiu de amplasament Spital Modular 300 mii lei.

Realizare spital multifuncțional și spații adiacente pe str. N.D Cocea nr. 78-82, sector 5

avem o 1000 lei, prinși.

Centrul medical multifuncțional pe str. Frâncești nr. 4, sector 5 documentație tehnico-economică, propunerile pe credite bugetare (II) pentru anul 2023 sunt în valoare de 220 mii lei.

Pentru obiectivul de investiții Policlinica Ianului, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 900 mii lei, reprezentând sume alocate pentru plata proiectului tehnic.

Amenajarea, reabilitarea și punerea în funcțiune a sălii de spectacole și spații anexe „Teatrul Ion Creangă” suma 2.100 mii lei, în vederea finalizării obiectivului, este în execuție.

Pentru Patinoarul artificial M. Flamaropol avem 10.000 mii lei, pentru partea de execuție și o să avem și o mică reproiectare ca urmare a expertizei.

Restaurarea și punerea în valoare a Palatului Voievodal „Curtea Veche” - Consultanță + Execuție, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 1 mii lei pentru anul 2023.

Sală Multifuncțională - propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 1 mii lei.

Obiective din PIDU

Construirea Muzeului Multiculturalismului propunerile pe credite bugetare (II) pentru anul 2023 sunt în valoare de 205 mii lei, necesari pentru plata PT.

Proiect amenajare și modernizare „Parc Izvor Hașdeu”, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 15 mii lei pentru avize și taxe.

Punerea în valoare a Monumentelor de For Public, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 15 mii lei, pentru avize și taxe.

Proiect restaurare catacombe „Hanul Stavropoleos”, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 15 mii lei, pentru avize și taxe.

Simulator cu tunel aerodinamic și spații adiacente pentru antrenamentul parașutiștilor-Studiu de Fezabilitate, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 1 mii lei reprezentând plata avizelor.

Complex de agrement – bază sportivă Șos. Panduri nr. 77, sector 5 București, documentație tehnico-economică, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 380 mii lei, reprezentând plata avizelor/taxelor precum și a documentației tehnico – economice.

Licență Software pentru Stadionului Arena Națională 400 mii lei.

Blocuri de locuințe „Ghermănești” 1 mii lei

Expertiză pentru blocurile de locuințe „Ghermănești” 50 mii lei, este în curs.

Recondiționarea și crearea structurii de sprijinire a afacerilor „CURTEA MEȘTEȘUGURILOR” propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt de 1.200 mii lei, reprezentând plata PT și a taxelor și avizelor necesare.

Utilizarea energiei din surse regenerabile la nivelul Municipiului București – amplasamentele Autobaza Ferentari, Autobaza Floreasca, Autobaza Obregia, Depoul Militari, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt de 1 mie lei.

Utilizarea energiei din surse regenerabile la nivelul Municipiului București – amplasamentele Depou Alexandria, Depou Bucureștii Noi, Depou Colentina, Depou Dudești, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt de 1 mie lei.

Utilizarea energiei din surse regenerabile la nivelul Municipiului București –

amplasamentul Uzina de Reparații, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt de 2.062 mii lei, reprezentând contribuția Municipiului București la realizarea investiției (valoarea cheltuielilor neeligibile), montare de panouri fotovoltaice.

Pentru obiectivul de investiții Piața Agroalimentară 13 septembrie, sector 5, documentație tehnico-economică, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 500 mii lei, reprezentând plata avizelor/axe și a SF-lui.

Pod Parcul Cișmigiu, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 1.712 mii lei, necesari pentru plata contractelor de execuție lucrări precum și a celui de consultanță și dirigenție de șantier pentru finalizarea obiectivului de investiții.

Implementarea unui sistem de transport cu bicicleta în zona centrală a Municipiului București – Piața Victoriei – B. Aviatorilor – Bd. Beijing – Str. Nicolae Caranfil – Șos. Pipera – str. Alexandru Șerbănescu – Bd. Aerogării, 5.485 mii lei, a fost prelungită convenția cu Ministerul Mediului pentru alocarea celor 42.000 mii lei pentru finalizarea proiectelor

Implementarea unui sistem de transport cu bicicleta în zona centrală a Municipiului București – Traseu 2, 3, 4 – avem 38.000 mii lei.

Realizare infrastructură pentru transportul verde - piste pentru biciclete în Municipiul București SF, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 230 mii lei, reprezentând plata avizelor și alte taxe, precum și a documentației tehnico – economice faza SF.

Master Plan piste biciclete la nivelul Municipiului București, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 1.000 mii lei, reprezentând plata avizelor și alte taxe precum și a documentației tehnico-economice faza SF.

Modernizare magistrale de termoficare aparținând SACET București obiectiv 1+ obiectiv 5-9,17 km, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt de 38.477 mii lei, reprezentând contribuția Municipiului București la realizarea investiției (valoarea cheltuielilor neeligibile).

Modernizare peroane pe traseul liniei de tramvai 41, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt de 3.150 mii lei, reprezentând plata contractelor de execuție.

Stații de încărcare cu putere normală SF 270 mii lei.

Extindere Inel Median Sud-Est rețea linie de tramvai documentație tehnico-economică, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 7.200 mii lei, reprezentând sume alocate pentru demararea/plata documentației tehnico-economice care stă la baza realizării obiectivului și a taxelor aferente.

Extinderea infrastructurii de tramvai în zona Unirii Documentație tehnico-economică, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 1.550 mii lei, reprezentând sume alocate pentru demararea/plata documentației tehnico-economice care stă la baza realizării obiectivului și a taxelor aferente.

Extinderea infrastructurii de tramvai în zona Dimitrie Pompeiu documentație tehnico-economică, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 1 mii lei, reprezentând sume alocate pentru demararea documentației tehnico-economice care stă la baza realizării obiectivului.

Modernizare/reabilitare depouri, autobaze, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 3 mii lei, reprezentând sume alocate pentru demararea documentației tehnico-economice.

Stații de reîncărcare SF, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 160 mii lei, reprezentând sume alocate pentru demararea/plata documentației tehnico-economice, care stă la baza realizării obiectivului, și a taxelor aferente.

Extindere linie tramvai buclă Mezeș-Complexul Comercial „Colosseum”, Sector 1 al Municipiului București - SF, propunerile pe credite bugetare (II) pentru anul 2023 sunt în

valoare de 1.800 mii lei, reprezentând sume alocate pentru demararea/plata documentației tehnico-economice care stă la baza realizării obiectivului și a taxelor aferente. Se semnează contractul acum.

Lucrări de amenajare linie de tramvai și stații aferente între capătul tramvaiului 5 din strada Grațioasă și Complexul Comercial Băneasa, Sector 1 al Municipiului București - SF, propunerile pe credite bugetare (II) pentru anul 2023 sunt în valoare de 1.575 mii lei, reprezentând sume alocate pentru demararea/plata documentației tehnico-economice care stă la baza realizării obiectivului și a taxelor aferente, este în curs de semnare contractul.

Dezvoltarea serviciilor de tren urban pe semi-inelul feroviar de nord, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 1.300 mii lei.

Accesibilizare 102 stații de tramvai DALI, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 380 mii lei, reprezentând sume alocate pentru demararea/plata documentației tehnico-economice care stă la baza realizării obiectivului și a taxelor aferente.

Sistem ITS Integrat Smart & Green Mobility pentru municipiul București – Informarea călătorilor în stațiile de transport public SF, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 910 mii lei, reprezentând sume alocate pentru demararea documentației tehnico-economice care stă la baza realizării obiectivului.

Pasaj rutier denivelat superior Basarab, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 1 mii lei.

Supralărgire Șisești -I.I. Brad + pasaj subteran, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 1 mii lei.

Artera D-na Ghica-Chișinău + pasaj suprateran, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 270 mii lei, un rest.

Străpungere Bd. Nicolae Grigorescu-Splai Dudescu, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 1 mii lei.

Reabilitare sistem rutier și linii de tramvai Bd Aerogării, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 11.700 mii lei (din care 7.700 mii lei cu sursă de finanțare buget local și 4.000 mii lei cu sursă de finanțare credite interne), reprezentând sume alocate pentru plata contractelor de execuție și consultanță până la finalizarea obiectivului.

Reabilitare sistem rutier și linii de tramvai Reabilitare unică Șos Pantelimon, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 200 mii lei.

Penetrație Prelungirea Ghencea Domnești și Supralărgire Bd Ghencea și Str. Brașov și Terminal tramvai 41, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 64.769 mii lei.

Obiect 11 Nod Avionului - Închidere Inel Median, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 1 mii lei.

Obiect 21 Nod Andronache-Închidere Inel Median, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 1 mii lei.

Pasaj Doamna Ghica 55.000 mii lei.

Lărgire Șoseaua Fabrica de Glucoza 2023 sunt în valoare de 60 mii lei, reprezentând sume alocate pentru plata CSC.

Ansamblul Urban Complex - Pod Mihai Vodă - Pod pietonal și pentru bicicliști peste Dâmbovița și parcaje, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 15 mii lei, obiective din PIDU.

Podul Calicilor - Ansamblu Urban Domnița Bălașa, Parcaj subteran, amenajare urbană „Palatul de Justiție” propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 7.000 mii lei.

Piața Constituției - Spațiu public cu parcaj subteran propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 15 mii lei reprezentând plata taxelor și avizelor.

Modernizarea spațiului urban public „Sala Palatului” cu parcaj subteran (Nord)

propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare 15 mii lei reprezentând plata taxelor și avizelor.

Parcaj subteran URANUS- Piața Rahova propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare 15 mii reprezentând plata taxelor și avizelor.

Proiect „Cheiul Dâmboviței Unirii - Izvor”, „Splaiul Independentei - Pod Unirii - Pod Izvor” propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 11.500 mii lei reprezentând plata pentru proiectare, avize și execuție

Traseu prioritar pietonal și de bicicliști (conține 42 de subproiecte), propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 15.000 mii lei reprezentând 10% din valoarea estimată pentru execuție

Modernizarea spațiului public „Zona Mânăstirii Antim”, inclusiv parcaje, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare 15 mii lei reprezentând plata taxelor și avizelor.

Nod inter modal de transport Piața Romana Propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 15 mii lei reprezentând plata taxelor și avizelor

Reabilitarea Bd Unirii de la Piața Constituției la Piața Unirii cu traversare la Str. George Georgescu 15 mii lei.

Modernizare spațiu public urban „Piața de Flori George Coșbuc” 15 mii lei.

Reconfigurare Calea Griviței între Gara de Nord și Calea Victoriei 500 mii lei.

Reconfigurare Calea Moșilor între Str. Bărăției și Bd. Carol I 15 mii lei.

Străpungere Bd. Nicolae Grigorescu - Splai Dudescu - intersecția Vitan Bârzești Etapa II, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 14.263 mii lei, grila notarilor a rămas aceeași ca și anul trecut prin urmare o să facem amendament și o să reducem suma la 11.000 mii lei.

Drum de acces în cartier Henri Coandă prin str. Biharia, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 1 mii lei.

Reabilitarea sistemului rutier pe Bulevardul Theodor Pallady, Bulevardul 1 Decembrie, Bulevardul Basarabia, Calea Călărășilor, Bulevardul Corneliu Coposu inclusiv Bucla Complex Titan, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 14.865 mii lei reprezentând plata PT în valoare de 14.701 mii lei (durata PT 6 luni), taxe și avize, consultanță.

Reabilitarea sistemului rutier pe Bulevardul Pache Protopopescu și Strada Traian propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 2.410 mii lei, reprezentând plata PT în valoare de 2370 mii lei (durata PT 6 luni), taxe și avize, consultanță

Reabilitarea sistemului rutier Bucla Gara de Est pe arterele Bulevardul Gării Obor, Bulevardul Ferdinand (între Gara Obor și Șoseaua Pantelimon), Șoseaua Pantelimon, Strada Baicului, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 3.212 mii lei, reprezentând plata PT în valoare de 3.114 mii lei (durata PT 6 luni), taxe și avize, consultanță.

Reabilitarea sistemului rutier pe Bulevardul Ferdinand, între Șoseaua Mihai Bravu și Strada Traian propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 807 mii lei, reprezentând plata PT în valoare de..... mii lei (durata PT 6 luni), taxe și avize, consultanță.

Reabilitare sistem rutier pe Bulevardul Dimitrie Pompeiu, Șoseaua Petricani, Bulevardul Lacul Tei, Strada Maica Domnului, Strada Reînvierii și Strada Turmelor, 6.778 mii lei

Reabilitarea sistemului rutier pe Bulevardul Expoziției, Strada Aviator Popișteanu, Strada Puțul lui Crăciun, Strada Dornei și Strada Clăbucet, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 2.400 mii lei.

Reabilitare sistemului rutier pe arterele Bulevardul I. Ghe. Duca, Strada Alexandru I. Cuza, Calea Griviței și Bulevardul Dinicu Golescu, 2.806 mii.

Reabilitarea sistemului rutier pe arterele Strada Paleologu, Strada Armand Călinescu, Strada Vasile Lascăr, Strada Lizeanu și Intrarea Vagonului, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 2.078 mii lei.

Reabilitarea sistemului rutier pe arterele Sfântul Constantin, Strada Ionel Perlea, Strada Grigore Cobălcescu și traseul de pe Bulevardul Ion Mihalache, Calea Griviței, Bulevardul Bucureștii Noi, Bulevardul Gloriei inclusiv cap terminal Strada Piatra Morii și Bucla de tramvai Cișmigiu, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 8.536 mii lei.

Reabilitarea sistemului rutier pe Bulevardul Chișinău, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 910 mii lei.

Reabilitarea sistemului rutier pe Strada Barbu Văcărescu și Strada Căpitan Av. Alexandru Șerbănescu de la Șoseaua Stefan cel Mare la Pod Băneasa, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 15.000 mii lei.

Modernizare linie acces Depou Titan pe strada Nicolae Teclu, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 500 mii lei.

Reabilitare sistem rutier pe Bulevardul Basarabiei de la intersecția cu B-dul 1 Decembrie 1918 până la cap terminal Republica, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 1.387 mii lei.

Reabilitare sistem rutier pe Bulevardul Mărășești între Bulevardul Dimitrie Cantemir și Strada 11 Iunie propunerile sunt 770 mii lei.

..Reabilitare sistem rutier pe Strada Dristorului între B-dul Camil Ressu și Strada Baba Novac, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 265 mii lei.

Reabilitarea sistemului rutier pe Bulevardul Timișoara între Strada Valea Cascadelor și terminal CET Vest DALI, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 1.695 mii lei.

Parcaje subterane și supraterane e un contract mai vechi 1 mii lei.

Reconfigurare intersecție Piața Libertății, Sector 4, București – DALI, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 470 mii lei.

Studii, documentații pentru lucrări străzi - propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 3.000 mii lei, aici se dorește închiderea Inelului Median și fluidizarea traficului pe Inelul Central. Avem în vedere să studiem pasaje la Izvoare, Delfinului, să facem inelul pe partea de nord între Șos. Andronache și Șos. Nordului 5,5 km, sunt mai multe proiecte care sunt avute în vedere.

Studiul de fezabilitate Supralărgire Șoseaua București –Măgurele, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 1 mii lei.

SF Prelungire Strada Brașov între Prelungirea Ghencea și Șoseaua Alexandrici 500 mii lei este în curs.

Reconfigurarea intersecției Șoseaua Colentina – Șoseaua Fundeni – Șoseaua Andronache – strada Gherghiței. 435 mii lei.

Dâmbovița-Axa creativa a orașului - Revitalizarea urbană a Cheiului Dâmboviței prin crearea unui traseu de promenadă pentru pietoni și bicicliști care va conecta Lacul Morii de Parcul National Văcărești, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 1 mii lei.

Elaborare SF Park & Ride în Municipiul București 1.000 mii lei.

Realizarea Park&Ride și locuri de joacă pe Șos. Alexandriei nr 22-24, sector 5 documentație tehnico-economică, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 500 mii lei.

Modernizare și extinderea sistemului de semaforizare inteligentă (Managementul Traficului București-Ilfov) și prioritizarea vehiculelor de transport public, în vederea creșterii siguranței rutiere, fluidizării traficului și reducerii poluării, propunerile pe credite bugetare pentru anul 2023 sunt în valoare de 1.843 mii lei, este contestat, a fost atribuit contractul, dar avem o contestație la CNSCA.

Cam acestea sunt investițiile prevăzute la nivelul Direcției Generale Investiții.

Dacă aveți întrebări pe proiecte?

Domnul Consilier Hopincă Rareș

Profit de această ocazie. Am auzit o serie de proiecte de investiții care ar fi de interes pentru sectorul 5.

Am înțeles bine, un Centru de agrement pe Șos. Panduri, îmi puteți explica despre ce este vorba?

Domnul Aflat Cătălin Sebastian - Director general Direcția Generală Investiții

Documentația este în curs de elaborare, au fost discuții pe subiectul acesta, vă pot trimite tema de proiectare aferentă proiectului respectiv.

Domnul Consilier Hopincă Rareș

Vă rog.

Master Planul pentru piste de biciclete e în faza de contractare?

Domnul Aflat Cătălin Sebastian - Director general Direcția Generală Investiții

Abia acum s-a contractat și s-a finalizat evaluarea pe 15 decembrie, s-a semnat contractul, urmează să prezinte garanția de bună execuție și să fie emis

Domnul Consilier Hopincă Rareș

Mă auziți?

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Nu vă mai auziți domnul Aflat. Doamna Vuculescu ne auziți?

Domnul Consilier Hopincă Rareș

Eu vă aud domnul președinte.

Doamna Vuculescu Mioara - Expert - Direcția Asistență Tehnică și Juridică - Serviciul Asistare Comisii

Noi vă auzim, a fost o mică problemă tehnică, s-a rezolvat între timp.

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Acum vă auzim.

Domnul Aflat Cătălin Sebastian - Director general Direcția Generală Investiții

A fost o problemă cu transmisia. Urmează să se emită ordinul de începere pentru elaborare.

Domnul Consilier Hopincă Rares

Dumneavoastră gestionați contractul, Direcția Generală Investiții?

Domnul Aflat Cătălin Sebastian - Director general Direcția Generală Investiții

Da.

Domnul Consilier Hopincă Rares

Sectorul 5 a obținut prin AFM peste 50 milioane lei pentru piste de biciclete și noi întocmim în momentul de față un Studiu de fezabilitate, așa vrea să ne corelăm puțin în acest proiect pentru că nici noi nu am putea implementa și probabil și noi dacă facem ceva aiurea Master Planul dumneavoastră nu o să mai aibă relevanță pentru o zonă din București și atunci așa vrea să ne corelăm poate facem și o întâlnire pe tema asta.

Domnul Aflat Cătălin Sebastian - Director general Direcția Generală Investiții

Cu siguranță, ulterior emiterii ordinului de începere o să vă invităm și cred că ar fi foarte bine să invităm și celelalte sectoare tocmai în ideea de a....

Domnul Consilier Hopincă Rares

Exact. Mai am cunoștințe și alți colegi care au planuri, proiecte, nu știu dacă au obținut și ei finanțare ... să colaborăm, să facem un lucru bun de la bun început.

Domnul Aflat Cătălin Sebastian - Director general Direcția Generală Investiții

Da, categoric.

Domnul Consilier Hopincă Rares

Încă o chestiune de interes, imobilul de pe Regina Elisabeta, fostul sediu al Primăriei Sector 5, spuneți dumneavoastră că necesarul, estimatul de lucrări rest de executat ar costa 23 de milioane lei. Am înțeles bine?

Domnul Aflat Cătălin Sebastian - Director general Direcția Generală Investiții

Da, conform contract aceasta este suma care mai este prevăzută în contract pentru finalizarea lucrărilor.

Domnul Consilier Hopincă Rares

Am înțeles.

Este o problemă de prețuri acolo, nu?

Domnul Aflat Cătălin Sebastian - Director general Direcția Generală Investiții

Da, din păcate constructorul nu a vrut să semneze un Act adițional pentru introducerea în contract a prevederii Ordonanței nr. 47, pentru ajustarea prețurilor motivat de faptul că nu ar acoperi costurile, dat fiind faptul că este un contract ofertat la nivel de 2015, iar ajustarea prețurilor e prevăzută să fie aplicată de la nivelul anului 2019, conform Ordonanței, a motivat multe discuții avute în sensul în care o să fie emisă o nouă Hotărâre de Guvern și motivat de faptul că nu a existat Autorizație de construire a trebuit prelungită, s-a luat decizia să se sisteze

obiectivul și la momentul acesta autorizația nu este emisă, urmează să fie emisă, dar categoric nu se mai poate sta să se aștepte o eventuală clarificare pe acest subiect urmând ca cel mai probabil contactul să fie reziliat, sumele care sunt prevăzute cu siguranță o să suporte modificări și în funcție de momentul la care se lansează procedura.....

Domnul Consilier Hopincă Rareș

Am înțeles.

La ultima informare l-am rugat pe Primarul general să ne spună stadiul fizic, era undeva la 50% bănuiesc că nu s-a schimbat de atunci.

Domnul Aflat Cătălin Sebastian - Director general Direcția Generală Investiții

Nu, nu s-a mai lucrat.

Domnul Consilier Hopincă Rareș

Aveți în lista de investiții prevăzut ca poziție măcar prevăzute sume pentru străpungerea Ghencea -Alexandriei?

Domnul Aflat Cătălin Sebastian - Director general Direcția Generală Investiții

Da, este în elaborare SF, este atribuit în cursul lunii noiembrie celor de la Energetica.... au depus pentru Certificat de urbanism și avize, ei spun că ar mai avea nevoie undeva la o lună și puțin pentru definitivarea studiului după obținerea certificatului. Sperăm ca la nivelul lunii martie să avem predată documentația urmând să contractăm partea de proiectare și executare în cursul anului viitor.

Domnul Consilier Hopincă Rareș

Și pe această temă aș vrea să programăm o ședință de lucru.

Domnul Aflat Cătălin Sebastian - Director general Direcția Generală Investiții

Cu mare drag!

Domnul Consilier Hopincă Rareș

Noi am avut un SF făcut la nivelul anului 2019 -2020 l-am predat Primarului general în caz că ajută și am transmis posibilitatea de a participa și tehnic și financiar și cu resursă umană, cum e nevoie la proiect.

Domnul Aflat Cătălin Sebastian - Director general Direcția Generală Investiții

Sigur!

Domnul Consilier Hopincă Rareș

Vă mulțumesc mult!

Vă rog să-mi transmiteți pe mail detaliile despre acest Centru de agrement din Panduri.

Domnul Aflat Cătălin Sebastian - Director general Direcția Generală Investiții

Cu siguranță.

Doamna Consilier Mardarovici Diana

Mulțumesc pentru detaliile pe care le-ați oferit domnului director.

Vă rog mult să -mi trimiteți un EXCEL cu toată informația pe care ați prezentat-o și suma alocată. E posibil astăzi?

Domnul Aflat Cătălin Sebastian - Director general Direcția Generală Investiții
Sigur!

Doamna Consilier Mardarovici Diana
Mulțumesc mult!

Henri Coandă este la dumneavoastră sau la Direcția Utilități? Finalizarea lucrărilor de acolo intră la dumneavoastră sau la Direcția Utilități?

Domnul Aflat Cătălin Sebastian - Director general Direcția Generală Investiții
La acest moment acesta nu este la noi este la Direcția Utilități urmând ca ulterior finalizării partea de rețele publice să intre la Direcția Investiții pentru partea de drum.

Doamna Consilier Mardarovici Diana
Pe anul 2023 se prevede într-un sens optimist finalizarea părții de utilități, dar încă nu a fost nimic prins pe parte de drum la investiții. Corect?

Domnul Aflat Cătălin Sebastian - Director general Direcția Generală Investiții
Corect.

Doamna Consilier Mardarovici Diana
De ce sumă ar fi nevoie pentru a finaliza lucrările?

Domnul Aflat Cătălin Sebastian - Director general Direcția Generală Investiții
Acuma pot să vă spun doar că i-am rugat pe colegi în măsura disponibilității, dar din păcate nu am foarte mulți colegi care să se poată ocupa de mai multe lucrări dat fiind faptul că au fost o serie de licitații care au trebuit pregătite, cel puțin pe parte de modernizare linie de tramvai am avut 300 și ceva de clarificări, dar e prevăzut să ne ocupăm de partea de documentații astfel încât la momentul la care e finalizată partea de utilități să putem să dăm drumul la procedură pentru partea de drum.

Doamna Consilier Mardarovici Diana
Să nu putem da drumul la partea de drumuri pentru că nu a fost prins în buget la dumneavoastră măcar cu 1000 lei, asta îmi e îngrijorarea.

E fundamentată îngrijorarea mea sau nu? Adică vreau să înțeleg, trebuie prins neapărat măcar cu 1000 lei și la investiții?

Domnul Aflat Cătălin Sebastian - Director general Direcția Generală Investiții
Eu cred că nu e necesar, urmează să fie prins în momentul în care avem documentația cu indicatorii.

Pentru partea de străzi sunt 3 milioane lei pentru partea de studii.

Doamna Consilier Mardarovici Diana
Mulțumesc pentru clarificări!

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Mulțumesc domnului Director general Afalt.
Vă propun să trecem la Direcția Generală Servicii Publice.

Înțeleg că le avem în sală pe doamna Roxana Șunică – Director executiv Direcția Servicii Publice și doamna Roxana Ionescu - Director executiv Direcția Servicii Integrate.

Domnul Aflat Cătălin Sebastian - Director general Direcția Generală Investiții

La Direcția Investiții mai este și Arena Națională, aici este o sumă destul de consistentă 53 milioane lei, pentru parte de consumuri energie, gaze, apă, canal, sunt contracte pentru buna funcționarea a Arenei, mă refer la contractul de pază, contractul de curățenie, contractul de mentenanță.

Pe anul anterior am avut venituri la Arenă 1 milion 350 mii euro și cheltuielile au fost undeva la 17, 18 milioane lei.

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Anul acesta de ce cresc de la 17 la 53 milioane?

Domnul Aflat Cătălin Sebastian - Director general Direcția Generală Investiții

Sunt sumele prevăzute în contracte, sumele nu s-au utilizat în integralitate, de exemplu la contractul de mentenanță unde avem o parte de mentenanță preventivă, corectivă, partea de mentenanță preventivă se plătește pentru că sunt activități care se fac zilnic tot ce înseamnă verificări, întrețineri echipamente absolut, iar parte de corectivă sunt doar în momentul în care se defectează și trebuie înlocuite componente din cadrul sistemului, că vorbim de sistemul de încălzire, răcire, curent slab pe sonorizare, adică tot ce înseamnă partea de funcționare și de aici apare o economie substanțială, dar nu avem cum să nu prevedem sumele conform contractelor la fel și gazonul care în contractul subsecvent erau 5 milioane de lei, toate tratamentele care au fost aplicate și costul propriu zis pe care noi l-am decontat a fost 1 milion 400 mii lei, este un soft care e conectat la UEFA care transmite în timp real informații legate de starea lui și ce tratament trebuie aplicat gazonului, adică diferențele apar din sumele acestea, plus că am prevăzut o sumă de 15 milioane 500 mii lei pentru reparații, sunt niște degradări la nivelul Inelului Median unde sunt infiltrații, sunt probleme cu partea de scurgere a apelor, unul dintre tunelele de acces pe gazon prezintă niște fisuri și deplasări și aici va trebui să facem o expertiză să vedem starea tehnică a construcției Arenei și au fost prevăzute sumele respective.

Deci, suplimentar față de contractele, de valoarea estimată a contractelor care urmează să încheie până la nivelul lunii aprilie sunt prevăzute sumele respective plus cei 15 milioane 500 care sunt pentru aceste reparații.

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Am înțeles.

Mulțumim!

Dacă nu mai este nimic pe Direcția Investiții, aș propune să trecem la Direcția Servicii Publice.

Vă rog.

Doamna Șunică Roxana – Director executiv Direcția Servicii Publice

Bună ziua!

Mulțumesc frumos!

Direcția Servicii Publice așa cum știți are în componență 3 servicii: Serviciul de Deratizare, Dezinfecție, Dezinfecție, Serviciul de Iluminat Public și Serviciul Management Deșeuri și Salubritate.

În ceea ce privește Serviciul de Deratizare, Dezinsecție, Dezinsecție propunerea din proiectul de buget conține bugetul necesar realizării Planului Unitar de Acțiune care face obiectul contractului de prestare servicii cu Compania Municipală Eco Igienizare pentru acest plan am prevăzut în buget suma de 30 milioane 592. Planul Unitar nu este încă aprobat, va fi supus dezbaterii Consiliului în următoarea ședință.

De asemenea, pentru Serviciul DDD avem prevăzută în buget suma de 3 milioane 500 mii lei, care reprezintă cotizația către ADI DDD conform H.C.G.M.B. nr. 314/2019.

Pentru acest subiect al activității DDD am propus în buget o sumă de 270 mii lei care reprezintă servicii de conștientizare și prevenire a producerii de vectori, a susținerii, a apariției vectorilor, ne-am dorit ca un astfel de proiect să contribuie la prevenție și să contribuie la o eficiență cât mai bună a prestărilor de servicii pe care primăria le susține prin Planul de Acțiune.

Dacă sunt întrebări cu privire la DDD?

Nu. Mulțumesc!

Pentru iluminatul public, iluminat public și electrificări în buget este o propunere de 128.558.000 lei reprezintă o estimare de 65 de milioane, reprezentând factura la energie pentru iluminatul public din București.

De asemenea, față de acest 65.....există o diferență care ne-a fost facturată cu întârziere de furnizor pentru lunile octombrie și noiembrie astfel că 21 de milioane din această sumă reprezintă suma pe care trebuie s-o achităm pe aceste facturi și de asemenea o factură emisă de Compania Municipală de Iluminat Public București în valoare de 5 milioane lei.

Prin urmare diferența de 37 milioane de lei este suma pe care o propunem pentru a utiliza în cooperare cu Compania Municipală Iluminat Public București pentru realizarea lucrărilor de mentenanță și eventual extindere.

De asemenea, o linie regăsită la pagina 93 din buget unde am prevăzut 2000 lei este legat de cele două proiecte pe care Serviciul Iluminat Public și Direcția Servicii Publice cu sprijinul colegilor de la Fonduri le-au depus la Administrația Fondului pentru Mediu, aceste proiecte unul este în valoare de 30 de milioane celălalt este în valoare de 50 de milioane însă nu știm când se vor realiza.

Partea bună este că am primit o cerere de clarificări de la Administrația Fondului pentru Mediu pentru primul proiect cel în valoare de 30 de milioane lei, avem termen de răspundere la clarificări 25 ianuarie, credem că este sigur să afirmăm că cel mai probabil acest contract va fi încheiat până la finalul lunii martie și sperăm ca și aceste activități care duc la extinderea și înlocuirea iluminatului public cu unul eficient, led să se realizeze anul acesta.

Dacă sunt întrebări pe zona de iluminat?

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Știu că s-a discutat de o sumă de 20 milioane pentru iluminat, pentru schimbarea din lămpile pe sodiu, în lămpi din acestea noi, pe led. Această sumă de ce nu e prinsă?

Doamna Șunică Roxana – Director executiv Direcția Servicii Publice

Suma pe care o regăsim în buget pentru mentenanță și investiții este această diferență de 37 de milioane de lei la care făceam referire.

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Deci, cea de mentenanță de până la 128.500

Doamna Șunică Roxana – Director executiv Direcția Servicii Publice

Da, doar atât.

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Mulțumesc mult!

Doamna Sunică Roxana – Director executiv Direcția Servicii Publice

Mulțumesc și eu!

În ceea ce privește Serviciul de Management Deșeuri și Salubritate în zona de cheltuieli curente regăsiți mai multe tipuri de propuneri respectiv în Codul de buget pentru alte servicii în domeniul locuințelor serviciilor și dezvoltării comunale în acel total de 4 milioane 440 mii se regăsesc și 2 milioane 779 mii lei.

Propunerea direcției noastre pentru toaletele ecologice, contractul subsecvent pentru anul acesta a fost încheiat, el are valoarea de 2 milioane 769 mii, diferența de până la 2 milioane 779, deci încă 10 mii lei o reprezintă servicii de consultanță pentru ... și mă rog toată procedura legată de o nouă achiziție pentru toalete ecologice pentru anii următori.

O altă componentă a bugetului pe care o propunem este legată de categoria de cheltuieli salubritate și gestiune a deșeurilor, un total de 7 milioane 533 mii lei, ei sunt compuși în felul următor: 700 milioane reprezintă o campanie de conștientizare adresată publicului, avem o problemă în colectarea deșeurilor în amestec, primăriile au depus diverse proiecte pe POIM, au diverse proiecte legate de extinderea colectării separate a deșeurilor, astfel încât am dori să sprijinim eforturile și să contribuim la o mai bună conștientizare a cetățenilor și a le explica și să îi încurajăm să colecteze separat doar așa putem avea o mai bună rată de reciclare și o deviere de la depozitare.

Acest buget conține o sumă de 60 mii lei necesară revizuirii regulamentului serviciului, o sumă de 473 necesară revizuirii strategiei pe termen mediu și lung a Serviciului de Salubritate, aceste documente trebuie să fie actualizate pentru că au apărut o serie întreagă de modificări legislative cu impact major.

De asemenea, ADI-ul (Asociația de Dezvoltare Intercomunitară) care a fost creată pe zona de deșeuri a modificat activitatea Serviciului la nivelul municipiului București astfel că, aceste actualizări de documente sunt necesare și recomandate de auditul intern.

De asemenea, avem prevăzută o sumă de 6 milioane 100 mii, reprezentând suma prevăzută de instanță pentru monitorizarea post închidere IRIDEX. Pentru acest subiect al monitorizării știți că în acest moment există un proces pe rol, spun că suntem în negociere pe suma finală anuală de a fi plătită, astfel că am prevăzut aici o sumă de 50 mii, reprezentând consultanță, se face evaluarea raporturilor pe care cei de la IRIDEX ni le pun la dispoziție, iar o ultimă sumă prevăzută în acest buget este de 150 mii lei pentru a realiza un sistem IT de colectare a datelor pe zona de deșeuri. În acest moment toate aceste date vin într-un format letric, sunt imposibil să fie analizate și mai ales să fie coroborate cu obiectivele din Planul de Management al Deșeurilor la nivelul Bucureștiului pe care îl avem.

În ceea ce privește poziția dedicată colectării tratării și distrugerii deșeurilor veți regăsi suma de 1 milion 900 mii lei, ea este compusă din 1 milion 864 mii lei care este suma prevăzută din Contractul pentru Managementul Deșeurilor pe terenurile ce aparțin municipiului și de asemenea, o sumă de 36 mii lei legată de managementul animalelor moarte, cadavrelor de pe străzi, legislația are un vid legislativ pe această categorie de deșeuri, ele sunt deșeuri pe care le regăsim pe străzile noastre, am prevăzut în buget această sumă.

În ceea ce privește transferurile din bugetul local către Asociațiile de Dezvoltare veți regăsi și în cazul Serviciului Management Deșeuri suma aferentă cotizației pentru ADI - Deșeuri, ea este în acest moment conform H.C.G.M.B. 500 mii lei, iar la obiective de investiții o sumă prevăzută generic 10 mii lei pentru împrejmuirea terenului de la Chitila, acest teren de la Chitila pe care noi l-am primit pentru realizarea de investiții în zona de Management Deșeuri

și Salubritate, el a fost predat către ADI- Deșeuri pentru documentația necesară finanțării prin PNRR, această documentație, această cerere a fost depusă în termen, însă terenul este cu mult mai mare și o mare parte din el va rămâne încă disponibil.

Discuțiile pe care le avem la nivel de ADI sunt legate de realizarea tuturor celorlalte obiective de investiții necesare Managementului Deșeurilor în București pe acest teren.

În acest moment el este un teren viran, a fost salubritat și pentru a împiedica depunerea necontrolată de deșeuri ar fi necesară împrejmuirea acestui teren, de aici și necesitatea menținerii poziției în buget a acestei linii și tot legat de acest proiect este suma de 34 mii lei corelată cu dirigenția acestui șantier de împrejmuire.

Cam acestea ar fi informațiile de la mine.

Vă stau la dispoziție dacă aveți întrebări.

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Să transmiteți Nota de fundamentare.

Doamna Șunică Roxana – Director executiv Direcția Servicii Publice

Sigur!

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Trecem mai departe la doamna director Roxana Ionescu.

Am înțeles că în sală este și doamna Gușavan, să ne prezentați întâi despre termic.

Doamna Ionescu Roxana - Director executiv Direcția Servicii Integrate

Bună ziua!

O să vă rog să începem cu componenta de apă canal și o să o rog pe colega mea de la Serviciul Apă Canal să vă prezinte bugetul.

Doamna Pop Cristina – Șef Serviciu - Serviciul Apă Canal

Serviciul nostru a propus pentru anul acesta o sumă de 256 de milioane de lei pe credite de angajament și o sumă 66 de milioane de lei sumă totală pe credite bugetare. Suma respectivă este necesară cea de pe angajament pentru atribuirea contractelor de proiectare și extindere rețele de apă potabilă canalizare pe zona Ghidigeni, construire canal Cheile Turzii în sectorul 4 și construire canal interceptori pe Șoseaua Olteniței în sectorul 4.

De asemenea, pe componenta de apă și canal din Cartierul Henri Coandă lotul 2 contractul inițial fiind reziliat, așa cum doamna consilier a remarcat anterior mai este un rest de execuție de 40% din rețelele de apă și canal pe lotul 2 și trebuie atribuit un nou contract de execuție pentru finalizarea acestor lucrări. Împreună cu acestea sunt prevăzute sumele necesare pentru atribuirea contractului de supervizare și pentru continuarea contractelor de publicitate și de audit aferente acestor lucrări.

Toate aceste lucrări sunt cuprinse într-un contract de finanțare pe care municipiul București îl are încheiat cu Ministerul Fondurilor Europene, din păcate nu au putut fi atribuite până acuma în acest an. Noi am actualizat indicatorii tehnico-economici, am semnat un act adițional la contractul de finanțare cu Ministerul Fondurilor Europene și vom avea de asemenea o întâlnire pe data de 19, adică mâine, legat de fazarea acestui proiect pe următoarea etapă de finanțare.

Pe componenta apă, canal din cartierul Henri Coandă restul de executat 37 milioane lei și pe credite bugetare și pe credite de angajament, Ghidigeni 73 milioane pe credite de angajament și 7 milioane pe credite bugetare.

Construire canal Cheile Turzii avem 64 milioane 811 mii pe credite de angajament și 6 milioane 999 mii pe credite bugetare, iar pentru Olteniței 64 milioane 900 pe credite de angajament și 7 milioane pe credite bugetare.

Supervizarea 7 milioane 874 pe credite de angajament și 300 mii pe credite bugetare prima parte din supervizare însemnând verificarea proiectelor viitorilor antreprenori.

De asemenea, avem 146 mii pe servicii de informare și publicitate pe credite de angajament și 73 mii pe credite bugetare.

Din păcate și aici contractul de informare și publicitate s-a reziliat prestatorul ne mai dorim să continue cu tarifele pe care le aveam încheiate la nivelul anului 2020 și contractul neprevăzând posibilitatea de actualizare a sumelor respective.

Mai avem de asemenea, asistența tehnică pentru lucrările din Henri Coandă, este un contract separat de supervizare pentru că noi am avut un contract încheiat cu un operator, contractul acestuia de asemenea s-a reziliat la nivelul anului anterior și atunci vom avea nevoie de supervizare și pentru Henri Coandă lotul 2 lucrările rămase de executat cu credite de angajament și credite bugetare de 2,5 milioane.

Din lucrările de pe lucrările de pe Henri Coandă lotul 2 sunt prevăzute a se termina la 31 decembrie 2023 pentru că această componentă din contractul de finanțare nu se va face, noi trebuie să le terminăm la 31 decembrie 2023, suntem în procedură de licitație, avem o ofertă depusă, sperăm să și atribuim și să demarăm lucrările ca să ne încadrăm cu finalizarea până în decembrie 2023.

Cam atât. Dacă sunt întrebări?

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

La Henri Coandă ați spus 37 de milioane atât credite de angajament cât și credite bugetare. Sunt câte 37 din fiecare sau 37 în total?

Doamna Pop Cristina – Șef Serviciu - Serviciul Apă Canal

37 de milioane pe credite de angajament ca să putem să atribuim contractul care se vor cheltui în principiu toți anul acesta.

Deci, 37 de milioane creditele bugetare care se vor cheltui (37 se atribuie și 37 se cheltuie).

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Mulțumesc!

Dacă nu sunt întrebări ... doamna Mardarovici vă rog.

Doamna Consilier Mardarovici Diana

Un Excel pe mail vă rog mult.

Doamna Pop Cristina – Șef Serviciu - Serviciul Apă Canal

Sigur!

Doamna Ionescu Roxana - Director executiv Direcția Servicii Integrate

Următoarea componentă este cea de combustibil și energie unde se regăsește partea de termoficare, o rog pe colega Gușavan să prezinte.

Doamna Gușavan Cătălina – Șef Serviciu – Serviciul Termoenergetic

Bună ziua!

Serviciul Termoenergetic avem două categorii de cheltuieli: avem cheltuieli curente unde se regăsește subvenția propusă în cadrul propunerii de buget pe anul 2023 și cheltuielile cu transferurile cu privire la cotizația către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară în ceea ce privește subvenția propusă pentru anul 2023 pe baza informațiilor pe lunile ianuarie 2023 parțial pentru că avansul pe ianuarie s-a achitat luna trecută și octombrie factură pe care Compania Termoenergetica o va depune la municipiul București undeva la final de noiembrie cu scadență în decembrie. Deci, această perioadă este acoperită de propunerea în cadrul bugetului 1 miliard 109.824 mii lei, iar pe componenta transferuri pentru cotizația lui ADI avem propunerea noastră pentru buget suma de 5 milioane 146 compusă atât din cotizația aferentă a anului curent 2023 cât și cele două trimestre restante aferente anului 2022. Aceasta este propunerea pentru cheltuieli curente.

Pe programul de investiții publice la nivelul Serviciului Termoenergetic avem mai multe contracte în derulare, totodată noi asigurăm prevederea bugetară pentru proiectul privind reabilitarea rețelei de termoficare derulat cu finanțare prin POIM, acei 105 km traseu.

Propunerea globală pentru toate obiectivele de investiții derulate la nivelul serviciului este de 771 de milioane 305 și aici o să vă vorbesc strict de execuție care se împarte în proiectul cu finanțare europeană cum vă spuneam propunerea pe execuție bugetară aferentă anului 2023 este 506 milioane 281 mii lei.

O să detaliez pentru ce am solicitat această sumă. Precum bine cunoașteți la nivelul anului trecut, mai concret în luna noiembrie s-au semnat contractele de lucrări pe cele cinci loturi aferente proiectului cu finanțare europeană, sunt cinci contracte care au prevăzut atât activitatea de proiectare cât și activitatea de execuție.

Pentru anul 2023 în suma aceasta s-a prevăzut 10% aferent avansului pe care toți operatorii economici l-au inclus în contract și au manifestat deja intenția să vină să-l solicite în anul în curs. Totodată, s-a prevăzut și toată suma aferentă serviciilor de proiectare pentru că serviciile de proiectare trebuie finalizate în șase luni de la emiterea ordinului de începere a lucrărilor și o parte din categoriile de lucrări conform prioritizării transmise de antreprenori.

Pentru lotul 1 avem două obiective prioritare care vor intra în execuție din cele cinci existente, pentru lotul 2 tot așa vom avea două obiective prioritare care vor intra în execuție din cele cred că șase existente, pentru lotul 3 antreprenori au propus trei obiective să intre în execuție în a doua parte a anului, pentru lotul 4 două obiective, iar pentru lotul 5 la fel trei obiective.

Acest proiect va fi propus la fazare, interesul municipiului este să poată să deconteze cât mai mult până la decembrie 2023 de aici este și suma mare prevăzută în buget, avem posibilitatea la nivelul contractului ca antreprenorii să solicite și plată în avans pe materiale livrate în șantier 2024.

Pentru anul 2024 colegii de la Direcția Management Proiecte cu Finanțare Externă să pregătească proiectul cu privire la fazare și totodată să demonstreze că parte din lucrări sau finalizat adică trebuie venite cu lucrări recepționate în interiorul anului 2023 și de aceea avem și șantiere care vor porni în paralel.

Pe bugetul local Serviciul Termoenergetic derulează obiectivul de investiții reabilitare a sistemului de termoficare acei 31 de km de traseu unde și acolo avem în execuție cu Compania Energetica încă din anul 2018 trei obiective Bobocica, Drumul Taberei și Ferentari motiv pentru care pentru obiectivul Bobocica și Drumul Taberei mai este un rest de plată care se regăsește în cadrul proiectului de buget și pentru obiectivul Ferentari.

Pentru obiectivul Bobocica am propus 28 milioane 170, este un rest de plată atât pentru partea de lucrări cât și pentru partea de reglaje cote legale, ajustări conform contractului precum și serviciile de dirigenție de șantier.

Pentru obiectivul Vest care este finalizat în proporție de 95% mai sunt câteva categorii de lucrări de acoperit, la nivelul bugetului am propus suma de 8 milioane 874 mii lei.

Pentru obiectivul Ferentari nivelul de execuție este la 70% suma propusă 31 milioane 940 mii lei la care se adaugă și creditul contractat la nivelul anului trecut care nu a fost lichidat încă 14 milioane 858 mii lei ce vor acoperi parte din facturile ce au rămas neachitate în decembrie și cele care urmează a fi depuse de antreprenor.

Pentru șantierul din Pantelimon lucrările au început în vara anului trecut și vor continua și anul acesta, propunerile pe bugetul local sunt de 50 de milioane 517 mii lei.

Totodată pe credit mai avem un rest de 185 mii lei de menționat că pentru acest obiectiv s-a semnat o aplicație de finanțare cu Ministerul Dezvoltării și nu doar pentru acesta și împreună cu obiectivul 5 și 4.

Pentru aceste obiective există semnat un contract de finanțare cu Ministerul Dezvoltării unde 85% din valoarea facturilor vor veni de la Ministerul Dezvoltării, efortul municipiului București însemnând doar diferența de 15%.

La obiectivul 4 celălalt șantier care este început de Compania Municipală Energetica Servicii pentru anul acesta am propus 40 de milioane pe bugetul propriu cum vă spuneam parte din ei se vor întoarce de la Ministerul Dezvoltării și pe creditul contractat 1 milion 27, iar pe obiectivul 5 șantierul din sectorul 4 Progresu –Berceni suma este de 53 de milioane 450, iar pe credit 1 milion 94 și aici 85% din deconturi se vor întoarce de la Ministerul Dezvoltării.

Acesta este propus atât Berceni-ul cât și obiectivul de la Pantelimon ar trebui să se finalizeze până la finalul anului.

În plus față de aceste obiective care sunt în derulare se regăsește în proiectul de buget și obiectivul Amzei pe care trebuie să-l finalizăm anul acesta este o centrală ce trebuie modernizată, suntem sistați cu șantierul dar urmează să reluăm în momentul în care Energetica va avea atribuit contractul pentru proiectarea intubării coșului de fum unde actualmente am propus pe execuție suma de 4 milioane 150 mii, iar pe partea de reabilitare rețele obiective noi care vor începe anul acesta am semnat la finalul anului trecut în luna decembrie un contract tot prin derularea normei interne cu Compania Municipală Energetica pentru proiectare și execuție Magistrala 2-Vest este o Magistrală care pleacă din CET-Vest pentru a asigura transportul apei fierbinți către zona Drumul Taberei pe un traseu alternativ celui existent acum un traseu care era blindat și nefuncțional.

S-au făcut niște lucrări la nivelul anului trecut de reparații de către Compania Termoenergetica acum cu Compania Energetica și s-a repus în funcțiune acea Magistrală aeriană, iar noi în proiectul de buget am prevăzut suma pentru proiectarea unei rețele subterane 700 mii lei. După ce se finalizează proiectarea atunci vom putea să bugetăm și suma pe execuție în funcție de momentul când proiectul tehnic va fi aprobat.

Față de această investiție mai există două centrale termice ce necesită reabilitare și am prevăzut în buget suma de 10 mii lei pentru acestea pentru a derula procedurile necesare contractării serviciilor, urmează totuși pentru că SF -urile sunt la nivel de 2016 să demarăm și o actualizarea SF-ului pe indicatorii tehnico-economici și când vom avea sumele actualizate vom reveni și vom modifica poziția din buget.

Cam astea sunt propunerile de la Serviciul Termoenergetic din cadrul Direcției Servicii Integrate.

Dacă sunt întrebări?

Doamna Consilier Mardarovici Diana

Un Excel pe mail vă rog mult cu informația prezentată.

Doamna Gușavan Cătălina – Șef Serviciu – Serviciul Termoenergetic
Sigur!

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Mulțumim doamnelor!

Trecem la Direcția Generală Management Proiecte cu Finanțare Externă, o avem cu noi pe doamna Izabela Popescu dacă nu greșesc și pe domnul Cristian Istrate.

Doamna Popescu Izabela – Director general - Direcția Generală Management Proiecte cu Finanțare Externă

Da.

Bună ziua!

Direcția Generală Management Proiecte cu Finanțare Externă are împărțită activitatea în două componente, finanțări rambursabile (împrumuturi) și finanțări nerambursabile.

Pe partea de finanțări rambursabile în bugetul propriu al Municipiului București sunt incluse sume în valoare totală de 1 miliard 155 milioane din care pe buget local avem 600 milioane 518 și pe bugetul creditelor interne 555 milioane.

În ceea ce privește bugetul local cei 600 de milioane sunt împărțiți astfel: 600 de milioane 518 mii; 14 milioane 514 comisioane și alte costuri aferente împrumuturilor, dobânzi în valoare de 267 de milioane 485 mii lei și rambursări de credite interne și externe în derulare 318 milioane 519 mii.

În anul 2023 Municipiul București are în derulare 18 împrumuturi, 18 contracte de finanțare din care sub împrumuturi și 15 împrumuturi contractate direct, din cele 15 împrumuturi contractate direct 3 sunt emisiuni de obligațiuni municipale.

Suma de 555 de milioane prevăzută în bugetul creditelor interne reprezintă rambursarea împrumutului în tranșă unică a împrumutului contractat de la BERD în anul 2020 acesta fiind un împrumut de refinanțare a emisiunii de obligațiuni din 2015 cu simbolul PMB 2020, această emisiune din 2015 având și ea să spun așa, sursa în 2005 în acea emisiune de euro obligațiuni de 500 de milioane de euro, aceasta pe partea de serviciu datoriei.

Pe partea de proiecte incluse în bugetul direcției cu finanțare nerambursabilă avem proiectul finalizarea stației de epurare Glina – Dâmbovița Caseta Municipiul București - care are în total în buget 357 de milioane 288 mii lei în bugetul propriu împărțiți astfel: buget local 271 milioane 903 mii lei și buget credite externe 85 milioane 387 mii lei.

În bugetul creditelor externe sunt prevăzute trageri și cheltuieli din împrumutul contractat de la Banca Europeană de Investiții pentru cofinanțarea acestui proiect.

Veniturile aferente acestui proiect cuprinse în buget sunt de 259 milioane 962 mii care vin din cereri de rambursare și cereri de plată care vor fi transmise la Ministerul Fondurilor pentru decontarea sumelor care vor fi efectuate în cursul anului. Într-un final bugetul local va suporta 11 milioane 941 mii lei (diferența cheltuieli și veniturile primite de la Ministerul Fondurilor).

În bugetul direcției sunt incluse proiectele pentru achiziția a 100 de tramvaie care au o valoare cumulată de 339 milioane 663 mii lei din care 269 milioane 133 mii lei buget local și 70 milioane 530 mii lei buget credite interne, aceste proiecte fiind cofinanțate din împrumut contractat în anul 2019 de la Banca Comercială Română.

Veniturile incluse în proiectul de buget pentru aceste proiecte sunt în sumă de 263 milioane 598 mii lei rezultând că bugetul local va suporta într-un final 5 milioane 535 mii lei pentru aceste proiecte.

În anul 2023 sunt prevăzute a fi recepționate 4 tramvaie și achitate 4 tramvaie/lună rezultând 48 de tramvaie, iar un tramvai care a fost recepționat la sfârșitul anului 2022 pentru linia 41 a fost achitat la începutul acestui an.

Mai avem în bugetul direcției sume pentru achiziția a 100 autobuze electrice, în total 363 milioane 95 mii lei împărțite astfel: 353 milioane 766 mii lei buget local și 9 milioane 329

mii lei buget credite interne și aceste proiecte fiind cofinanțate din împrumut de la BCR S.A., aici este o valoare mai mare pe care o va suporta bugetul local pentru că veniturile estimate sunt în jur de 252 milioane 498 mii lei sume estimate a fi primite de la Ministerul Fondurilor, bugetul local va suporta 101 milioane 269 mii lei, acestea fiind cheltuieli neeligibile ale proiectului care a rezultat din actualizarea valorii estimate a contractului în cursul anului 2022 când s-a reluat procedura de achiziție publică. Stadiul contractului de furnizare de autobuze electrice a fost atribuit la sfârșitul anului către Karsan însă în acest moment sunt depuse la CNSC 2 contestații care sunt în curs de analiză și termenul de răspuns este 23 ianuarie. Sperăm să încheiem cât mai repede contractul ca să putem să avem toate autobuzele recepționate în anul 2023 și achitate.

În bugetul direcției avem o sumă foarte mică 7000 lei pentru proiectul Vasile Milea care a fost finalizat în anul 2022, această sumă ca și lucrări recepția a fost efectuată în anul 2022.

Acești 7000 lei sunt necesari pentru serviciile de audit la finalul proiectului.

În bugetul direcției acestea sunt proiecte de investiții avem și trei proiecte finanțate prin Programul Operațional capacitatea administrativă care au o sumă cumulată de 5 milioane 871 mii lei, iar venituri estimate a se primi de la Ministerul Fondurilor 5 milioane 288 mii lei, adică bugetul local va suporta într-un final 583 mii lei.

Aceste proiecte sunt: Consolidarea Sistemului de Management Anticorupție și al doilea Mobilitate 2 - 0 Planificare Strategică și Administrație Publică, Digitalizată la nivelului regiunii București-Ilfov și al treilea proiect Management performant și administrație modernă pentru cetățenii municipiului București.

Cam aceste ar fi sumele care sunt în mare cuprinse în propunerea de buget a Direcției Generale Management Proiecte cu Finanțare Externă în anul 2023.

Dacă aveți întrebări?

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Cred că aceeași rugămintă din partea doamnei Diana Mardarovici, informațiile.

Vă mulțumim!

Doamna Popescu Izabela – Director general - Direcția Generală Management Proiecte cu Finanțare Externă

Sigur!

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Dacă sunt și alte întrebări din partea colegilor?

Dacă nu sunt, putem trece mai departe.

Propun să trecem la Direcția Transporturi, domnul director executiv Victor Tărtăcuță, care ne-a și transmis Nota de fundamentare pe mail.

Vă rog să ne faceți o informare, domnul Tărtăcuță.

Domnul Tărtăcuță Victor - Director executiv - Direcția Transporturi

Bună ziua!

Bugetul propus de Direcția Transporturi e în valoare de.....și o să-mi permiteți să vorbesc în milioane lei cel puțin în prima fază ca să pronunțăm mai repede, este de 1600...2 milioane din care peste 90% reprezintă subvențiile, compuse din două componente, cea uzuală care a rămas la fel către STB 1.221 milioane și diferența de 255 milioane rezultată în urma semnării acordului de stingere amiabilă a situației litigioase și eşalonarea plății în valoare de vreo 24 milioane lei lunar (12 luni pentru anul 2023), aceasta este componenta cea mai importantă cca 90%, mai rămân cca 100 și ceva de milioane care parte din ele o reprezintă

contribuția TPBI-ului de 21 de milioane care la rândul ei este formată din cei 17 milioane de lei rezultați în urma unei Hotărâri de Consiliu General și a 4 milioane diferența pe decembrie anul trecut.

În afara acestora de menționat ar mai fi 51 de milioane lei care reprezintă plățile preconizate pentru 2023 în urma achiziționării autobuzelor și a plăților de la Otokar, ce ar mai fi și anul acesta și în afara lor că v-am dat toate cifrele importante, vă pot spune că față de ceea ce am propus noi inițial și aveți dumneavoastră materialul s-a scos suma de 22 milioane lei reprezentând achiziția de șine de tramvai, mergând pe premisele faptului că se vor realiza obiective de investiții de mare amploare și atunci nu mai sunt necesare aceste șine care rezolvau punctual niște lucruri și am să vă mai vorbesc despre ceea ce regăsiți acolo și totul se află la valoare de 1000 lei standard asupra obiectivelor pe care dorim să le achiziționăm din care cea mai mare parte o reprezintă propuneri pe PNRR, neprimind niciun răspuns nu ne-am putut angaja, noi avem toate sumele aferente mii de lei care sunt altele evident că nu știu în ce măsură dacă doriți vi le prezint.020.

O dar ele vor deveni să zic eligibile la cheltuit în momentul în care se aprobă proiectele noastre, până atunci în opinia mea rămân la 1000 lei pentru a le avea prevăzute în buget.

Atribuțiile Direcției Transporturi sunt de a se ocupa de investițiile pe partea de material rulant, chestiuni care circulă pe stradă.

Astfel, într-un studiu TPBI pe PNRR și pe POR și încă e neclar cum urmează să facă achiziționarea autobuzelor de 18 m printr-un acord cadru de 200 bucăți și achiziționarea tramvaielor de 36 m acordul cadru pentru 200 bucăți pe 4 ani.

Înnoirea parcului auto - achiziționarea de troleibuze din gama de 12 m cu autonomie minimă de 20 km.

Pe PNRR 46 tramvaic de minim 27 m, vehicule nepoluante pentru transportul public metropolitan București -Ilfov și anume microbuze electrice, autobuze electrice din gama de 10 m pentru traseele de noapte și achiziționarea de vehicule nepoluante pentru transportul public autobuze electrice din gama de 10 m pentru traseele de zi.

Mai avem un studiu de fezabilitate evaluat la 161 mii lei pentru înființarea Muzeului Transportului Public și Mobilității din București și sper că vom reuși să facem un SF astfel încât să se permită realizarea acestui obiectiv prin finanțări europene existând o axă care se ocupă fix de lucrurile acestea.

Ca și nouăți avem prevăzută o platformă electronică pentru camioane, dar poate fi extinsă și la taxiuri, o să fie o singură aplicație, este prevăzută cu 1000 lei pentru că nu avem repere financiare pentru a le propune, ea se va dezvolta ca o aplicație electronică pentru emiterea autorizațiilor, tot ceea ce reprezintă această activitate.

Proiectarea pentru parcaje, în urma sondării pieței a ieșit undeva la 2 milioane 347 mii lei, care probabil se vor realiza în primul trimestru al acestui an.

Avem un acord cadru pentru achiziția de mobilier urban, tot ceea ce se află în stațiile STB-ului. Există un acord cadru care este valabil și putem să-l continuăm anul acesta. La nivelul 2020-2022 a costat și s-au plătit vreo 24 milioane lei.

Noi l-am prevăzut și anul acesta, recunosc nu l-am mai regăsit acum pe listă. Există instituții ale statului, mă refer la Avocatul Poporului, care a fost la mine în birou, reclamând inexistența acestor stații. Contractul acesta se poate semna de la 300 la 600 bucăți. Valoarea estimată pentru 500 de bucăți era undeva la vreo 25 milioane.

Vă rog, dacă vor exista resursele, posibilitatea descoperirii a 15 milioane de lei reprezentând 300 de astfel de mici obiective, dacă s-ar putea realiza pentru că există o serie întreagă de solicitări de la instituțiile statului și de la cetățenii care pur și simplu stau în ploaie.

PMUD-ul are o valoare de 4 milioane de lei, nu se mai pot obține finanțări externe dacă noi nu avem acest Plan și l-am prevăzut acolo.

Aștept întrebări.

Acestea sunt reperele fundamentale, 90% din buget se duc pe subvenții și pe acordul acela cu STB-ul și restul le-am prezentat.

Vă mulțumesc!

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Este prevăzut Testul Investitorului Prudent? A fost aprobat. Este o sumă de 300 milioane de lei.

Domnul Tărtăcuță Victor - Director executiv - Direcția Transporturi

Nu, nu este prevăzut.

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Nu este prevăzut, am înțeles. Vă întreb în ce stadiu?

Domnul Tărtăcuță Victor - Director executiv - Direcția Transporturi

Vă pot oferi o informare completă, nu acum, recunosc, ca să înțelegeți de ce nu a fost prevăzut. Este foarte puțin probabil să se poată cheltui.

Bugetul nostru este absolut concret și cu siguranță în proporție de 99% are probabilitate de cheltuire anul acesta.

Nu am introdus lucruri care puteau genera potențiale așteptări și în realitate să constatăm că nu se pot cheltui banii aceia. O să vă fac o informare în acest sens.

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Vă rog.

Alte întrebări din partea colegilor?

Vă rog, doamna Mardarovici.

Doamna Consilier Mardarovici Diana

Ce se întâmplă cu PMUD-ul? De ce nu s-a făcut? Adică cine ne stă în „calea fericirii”, ca să zic așa?

Domnul Tărtăcuță Victor - Director executiv - Direcția Transporturi

Doamna consilier pot să vă spun că toate fazele sunt depășite și în momentul de față referatul pe care l-am înaintat noi pentru a declanșa operațiunea se află la semnat.

Asta este starea azi.

Am să ridic această problemă la dumneavoastră cu speranța că o să iasă mai repede de la semnat.

Am făcut personal demersuri săptămânile trecute și am primit să zic asigurări că va ieși în cel mai scurt timp.

În momentul în care iese referatul s-a declanșat toată procedura.

Doamna Consilier Mardarovici Diana

Dați-mi voie să clarificăm și pentru cei care ne urmăresc. Este la semnat, la....?

Domnul Tărtăcuță Victor - Director executiv - Direcția Transporturi

Din direcția noastră a plecat, e undeva pe traseu, bănuiesc până sus.

Doamna Consilier Mardarovici Diana

Adică la Primarul general, după ce-l semnează celelalte direcții.

Da?

Domnul Tărtăcută Victor - Director executiv - Direcția Transporturi

Da, exact.

Doamna Consilier Mardarovici Diana

În cât timp ar fi gata dacă să zicem printr-o minune e semnat mâine sau poimâine?

Domnul Tărtăcută Victor - Director executiv - Direcția Transporturi

O să fie o procedură de achiziție tipică care bănuiesc că fără complicații de genul contestații și alte operațiuni subversive, pot să dureze câteva luni, după care el însuși câteva luni.

Deci vorbim de câteva luni/total, îl vom avea în cursul anului 2023.

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Dacă sunt și alte întrebări din partea colegilor?

Dacă nu sunt, putem trece mai departe.

Direcția Cultură, Învățământ, Turism doamna Director executiv Liliana Fedorca

Doamna Fedorca Liliana - Director executiv - Direcția Cultură, Învățământ, Turism

Bună ziua!

La Direcția Cultură, Învățământ, Turism bugetul direcției este de 38 milioane 500 mii lei din care 30 milioane sunt la Serviciul Cultură pentru plata personalului neclerical, aici intervine o modificare, în Legea bugetului de stat din 19 decembrie 2022, apare același număr la București pentru plata personalului neclerical în număr de 1078 contribuții pe care ar trebui să le plătim, în luna ianuarie. Am primit de Secretariatul de Stat pentru Culte o suplimentare la București cu 59 contribuții plus că s-a mărit cuantumul contribuției.

8 milioane 500 mii lei sunt pentru Serviciul Învățământ, Turism din care 5 milioane pentru parteneriate cu ONG-uri în vederea susținerii activităților desfășurate în domeniul cultural educațional sportiv și turistic la nivelul municipiului București.

997 mii lei pentru promovarea turismului acțiuni pe care le avem în vedere pentru promovarea turismului în București.

2 milioane 3 mii lei sunt din care 2 milioane prevăzuți la Asociația pentru Dezvoltare a Turismului și 3 mii lei cotizația obligatorie.

500 mii lei pentru promovarea învățământului dual.

Accsta este bugetul care este în dezbatere publică.

Am trimis pe e-mail Nota de fundamentare care prevede propunerea noastră pentru 2023.

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Dacă sunt și alte întrebări dau cuvântul domnului Director adjunct Dan Croitoru de la ACCU.

Domnul Croitoru Dan - Director adjunct ACCU

Bună ziua!

Sunt cu doamna Macovei Iulia Oana – Șef Birou Contabilitate care o să vă prezinte sumele.

Doamna Macovei Iulia Oana – Șef Birou Contabilitate

Bună ziua!

Avem suma de 64 milioane 093 compus din subvenții de la bugetul de stat 64 milioane 805 și venituri proprii 29 milioane 288.

La cheltuieli de personal avem un buget de 23 milioane 987 mii.

Pentru reparații curente 1 milion 983 mii și 4 milioane 189 mii pentru partea de investiții.

Domnul Croitoru Dan - Director adjunct ACCU

Doamna a prezentat bugetul pus în dezbatere pe site-ul primăriei nu ceea ce am transmis noi inițial.

Dacă aveți întrebări vă stăm la dispoziție.

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Nu sunt întrebări din partea colegilor.

Mulțumim pentru informarea făcută!

Domnul Croitoru Dan - Director adjunct ACCU

Mulțumim!

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Mergem mai departe la Administrația Străzilor.

Domnul Bârgău Marian Aurelian – Director general Administrația Străzilor București

Bună ziua!

Pentru anul 2023 avem o propunere de 220.027 milioane lei compusă din iluminatul public, 7,5 milioane de lei salubritate, 1,75 milioane de lei cheltuieli salariale, 22.241 milioane lei furnituri de birou, 60 mii lei materiale pentru curățenie, 10 mii lei încălzit, iluminat 950 mii lei, apă, canal, salubritate 200 mii lei, carburanți și lubrifianți 750 mii lei, piese de schimb 145 mii lei, poștă, telecomunicații, radio, internet 135 mii lei, materiale și prestări de servicii cu caracter funcțional 15 milioane 576, reparații curente 77.530, uniforme și echipament 3000 lei, alte obiecte de inventar 250 mii lei, consultanță și expertize 635 mii lei, pregătire profesională 10 mii lei, protecția muncii 442 mii lei precizez că aici intră și antidotul care se dă la angajați, chirii 22 mii lei, ajutoare sociale 330 mii lei, despăgubiri civile 450 mii lei, sume aferente persoanelor cu handicap 260 mii lei.

89 milioane 631 capitolul de investiții.

Menționez că, pentru anul 2023 din bugetul care este afișat acum pe site investițiile reprezintă 40% din totalul nostru de buget.

Pe partea de investiții avem: investiții noi pe partea de execuție semaforizări unde avem bugetat credite de angajament 47 de milioane și credite bugetare 2 milioane lei, obiective în continuare 24 milioane 014, studii de fezabilitate pre fezabilitate și alte studii 2 milioane 296 angajament și 2 milioane 872 la bugetare, expertize tehnice și Dali 2 milioane 304.

Pe partea de proiectare avem partea de angajament 5 milioane 139 și credite de bugetare 6 milioane 836, avem dotări independente de 9 milioane 339, dotările care sunt pentru secțiile noastre inclusiv avem aici pe partea de scări rulante de la Universitate partea de scări rulante, barierele modulare care au fost achiziționate de fapt în decembrie, dar se plătesc acum pentru

străzi deschise, scări rulante avem 4 milioane 180, ascensoarele care trebuie schimbate la Piața Presei Libere 714 mii, avem Podul Gand am bugetat partea de 36 de milioane 664, în momentul de față cred că în aproximativ o săptămână se va face deschiderea procedurii, credite de angajament avem 64 de milioane 950, a mai prins la credite de angajamente reabilitare pentru câteva poduri Timpuri Noi, Operă, Eroilor, Ciurel și Fundeni unde la credite bugetare am pus momentan doar 1000 lei, pentru că aici urmează să primim expertizele tehnice probabil în aproximativ două luni de zile și ulterior după expertiză vom intra cu indicatori tehnico-economici în Consiliu și apoi urmează să punem bani și pe zona aceea. În momentul de față nu am pus bani că nu avem toate sumele.

În mare cam acesta este bugetul, ca și la ceilalți colegi există diferențe față de ceea ce a propus instituția, dar sperăm noi să mai existe discuții astfel încât să avem o sumă mai potrivită. Pe partea de lucrări am prins la partea de marcaje rutiere 25 de milioane lei, iar la reparații drumuri trotuare undeva la 70 de milioane lei.

Dacă sunt întrebări?

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Nota de fundamentare pe e-mail, vă rugăm. Puteți să faceți două documente dacă nu vă este greu, ceea ce ați solicitat versus ceea ce este prins în proiectul supus dezbaterii publice.

Domnul Bârgău Marian Aurelian – Director general Administrația Străzilor București
Ok, am înțeles, am înțeles domnul președinte.

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Vă mulțumim de informare.

Dacă sunt alte întrebări?

Nu sunt.

Am să-i dau cuvântul domnului Răzvan Munteanu de la AMCCRS.

Domnul Munteanu Răzvan – Director executiv AMCCRS

Bună ziua!

Stimați membrii ai Consiliului General o să mă raportez foarte rapid la bugetul instituției noastre. Este format din cele două capitole majore funcționare și dezvoltare

Din perspectiva funcționării aș dori să spun că suma pe care o propunem și este o sumă revizuită care practic se raportează la ceea ce este publicat astăzi pe site-ul Primăriei Municipiului București, deci suma revizuită pentru partea de funcționare are un total de 18 milioane 472 formată pe parte de cheltuieli de salarii cu tot cu taxe 11 milioane 558, este o sumă raportată pentru un număr de 90 de angajați în prezent avem 82 de persoane angajate însă ne așteptăm ca până la sfârșitul anului mai avem o serie de concursuri pe care le avem în derulare să reușim să creștem, echipa.

De asemenea, partea acesta de cheltuieli de personal cuprinde și o estimare a unei mini organigrame care se va raporta la implementarea imobilelor finanțate prin PNR, dar sigur această mini organigramă va face și obiectul unei alte hotărâri de Consiliu General, dar în partea de cheltuieli de personal avem toate aceste lucruri estimate.

De asemenea, tot în partea de funcționare dacă mă raportez la zona de bunuri și servicii aș dori să evidențiez câteva elemente esențiale pentru funcționarea instituției, avem o componentă care vă poate atrage atenția este vorba despre servicii de curierat care este estimată undeva la 100 mii lei, odată cu aprobarea noii Legi a Consolidării avem obligația să facem o serie de notificări, am estimat că anul acesta vom face aproximativ un număr de 20.000 de

notificări către asociațiile de proprietari, către persoanele din asociații de proprietari cu privire la responsabilitățile pe care le au din perspectiva consolidării.

O altă componentă care se regăsește în secțiunea de funcționare se raportează la o zonă de chirii, aici am luat în calcul că urmează să intrăm în execuție cu un imobil, avem acolo de relocat aproximativ 90 familii, sigur locuințele de necesitate nereușind să acopere tot acest necesar și atunci am prevăzut o sumă care să acopere sau care să vină cu o soluție pentru cei care nu vor putea fi satisfăcuți prin acordarea de locuințe de necesitate.

De asemenea, tot în cadrul secțiunii de funcționare doresc să menționez că avem o sumă care de asemenea vă poate atrage atenția este vorba despre componenta de pază 1 milion 500 mii lei, aici avem șapte imobile care au obligatoriu necesară paza lor și am prevăzut șapte imobile cu posturi permanente și de asemenea pentru 23 de imobile am prevăzut o variantă de patrulare astfel încât să putem să ținem totuși costurile acestea cu paza sub control.

Cele șapte imobile sunt imobile care se află în proprietatea municipalității.

Nu în ultimul rând am revizuit bugetul nostru din perspectiva componentei de reclamă și publicitate undeva la o sumă de 56 mii lei, ne propunem să utilizăm această sumă pentru activitățile de promovare care sunt necesare și sunt impuse prin manualul de identitate vizuală dată de către PNRR.

Din perspectiva secțiunii de dezvoltare suma pe care noi o solicităm este de aproximativ 60 milioane lei, are 73 imobile listate în lista obiectivelor de investiții.

În Nota de fundamentare apar 63 diferența este următoarea: în Nota de fundamentare sunt inventariate imobilele care au deja hotărâri aprobate cu indicatori, diferența de 10 imobile nu au încă aprobați indicatorii, ele sunt în diferite etape de proiectare în evidențele noastre. Așadar avem un număr de 73 imobile, avem o sumă de 60 milioane lei. Sumele principale sunt alocate special pentru componentele de proiectare, partea de execuție este alocată pentru imobilele Blănari nr. 14 pe care ne propunem să-l începem în maxim 30 zile, Boteanu nr. 3A-3B cu care suntem în procedură de execuție, avem depunere pe 30 ianuarie și încă câteva imobile proprietatea municipalității, clădiri din Lipsani, Mătășari nr. 44, Hanul Solacolul imobil care se află în prezent în elaborarea documentației tehnice pentru punerea în siguranță.

Acestea sunt solicitările noastre pentru anul 2023.

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Vă mulțumim de informare.

Dacă sunt alte întrebări?

Nu sunt.

Am să dau cuvântul doamnelor care au solicitat în scris să participe la ședința noastră, prima pe listă doamna Zamfirescu Irina - Asociația Active Watch.

Vă rog.

Doamna Zamfirescu Irina - Asociația Active Watch

Bună ziua!

Vreau să mă asigur că ați citit scrisoarea pe care am transmis-o cu privire la blocul de locuințe sociale din Prelungirea Ghencea, care trebuia deblocat în două săptămâni, în august, conform Primarului general, nu îmi e clar dacă e prins. Este al treilea buget pe care Primăria capitalei îl pune în dezbatere publică, din păcate nu observ niciun efort de explicare a ceea ce este în acel buget și vă dau un exemplu. Primăria Timișoara are un site în care explică un pic pe înțelesul poporului ce scrie în bugetul acela. Observ că nici dumneavoastră consilierii generali nu ați primit varianta în Excel a bugetului, pe vremuri aveam această variantă.

Rugăminte către dumneavoastră să rugați executivul să ne ajute să înțelegem aceste bugete.

Unde este prinsă cheltuiala pentru primul bloc din Prelungirea Ghencea?

Vă rugăm frumos să prindeți începând din anul acesta....informația că în Prelungirea Ghencea sunt mai multe blocuri de locuințe sociale.

Agonizăm să-l terminăm pe primul, scrisoarea trimisă de noi cca 100 organizații, era fix o solicitare în acest sens în discuția despre celelalte blocuri din acel complex de locuințe sociale.

Există presiunea unor strategii naționale puse în documentul transmis către dumneavoastră care toate indică o lipsă acută de locuințe sociale la nivel național, Bucureștiul nu este o excepție.

Solicitarea noastră ar fi să începem de anul acesta să cuprindem în bugetul municipiului București ce cheltuieli sunt necesare pentru demararea celorlalte blocuri din complexul de locuințe sociale, proiectul din 2018.

Vă mulțumesc frumos, aștept răspunsul dumneavoastră.

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Mulțumesc, doamna Zamfirescu.

Am să o rog să vă răspundă atât cât poate pe doamna director Jugureanu de la Direcția Generală Economică.

Mi-am notat toate întrebările dumneavoastră și o să revenim cu un e-mail către dumneavoastră pe acest subiect.

Doamna Jugureanu vă rog.

Doamna Jugureanu Emanuela - Director general - Direcția Generală Economică

Bună ziua!

Forma bugetului este un PDF editabil, o să punem și noi Excel-ul, formatul care a fost și anul trecut, este și la Timișoara, restul pe structurile acelea este un program pe care încercăm și noi să-l achiziționăm unul dintre tipurile de programe, am mai avut această discuție și încercăm anul acesta să-l realizăm.

Referitor la blocurile sociale doar ce știu eu, deci nu avem prevăzut în anul acesta, nu avem o solicitare în acest sens, știu că există o măsură a Curții de Conturi prin care s-a solicitat ca blocul social să treacă la Primăria Municipiului București de la Companie, știu că s-au făcut demersuri în acest sens, nu știu stadiul, din punct de vedere bugetar ar putea fi trecută doar ca o investiție a municipalității sau ca un împrumut sau o capitalizare ... asta nu știu din punct de vedere juridic a Companiei să continue.

Pentru celelalte blocuri de asemenea nu știu care este stadiul. Dacă există un studiu, dacă există un proiect.

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Mulțumesc, doamna Jugureanu.

O să încerc să sap un pic și să vă facem un răspuns doamna Zamfirescu din punctul de vedere al celor două întrebări rămase cu semn de întrebare, ca să spun așa. Bun, blocul din Ghencea și cele noi care sunt în aceeași locație, mi le-am notat și o să venim cu un răspuns către dumneavoastră.

Mulțumesc!

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Mai era doamna Ioana Florea de la Frontul Comun pentru Dreptul la Locuire.
Doamna Vuculescu nu o văd online, dacă îmi puteți da o informație.

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Direcția Asistență Tehnică și Juridică – Serviciul Asistare Comisii

Doamna Ioana Florea nu a intrat online deși a confirmat participarea.
Este online doamna Teodora Săvoiu, nu știu sigur dacă o reprezintă pe doamna Florea, i-am scris pe chat dar nu a răspuns.

Doamna Săvoiu Teodora - Frontul Comun pentru Dreptul la Locuire

Am intrat eu ca reprezentat al Frontului Comun pentru Dreptul la Locuire.

Întrebarea mea este tot în legătură cu blocurile sociale. Știu că legea permite, încurajează, obligă administrațiile locale să solicite fonduri de la Ministerul Dezvoltării pentru construire de locuințe sociale. Întrebarea este dacă aceasta este o opțiune pe care PMB a luat-o în calcul pentru bugetarea blocului social din Prelungirea Ghencea, cel care se construiește și a celorlalte 7 care încă nu sunt construite?

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Cred că și pentru dumneavoastră este valabil același răspuns, îmi cer scuze, nu am informații de genul acesta. Dacă le are doamna Jugureanu aș ruga-o să ne spună dar cred că la fel o să facem o solicitare și o să revenim cu un răspuns către dumneavoastră pe acest subiect.

Doamna Săvoiu Teodora - Frontul Comun pentru Dreptul la Locuire

Ok. Mulțumesc!

Domnul Consilier Socolovici Răzvan - Mihai - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Mulțumim!

Dacă nu mai sunt alte întrebări din partea colegilor consilieri generali și din partea invitaților la ședința noastră, mulțumesc tuturor pentru participare.

Am să revin cu rugămintea de a participa și săptămâna viitoare la întâlnirea cu instituțiile de cultură, pentru colegii consilieri generali.

Vă mulțumesc tuturor pentru participare!

Declar închisă ședința Comisiei economice, buget, finanțe și credite externe.

O zi frumoasă!

Ședința Comisiei economice, buget, finanțe și credite externe din cadrul CGMB s-a încheiat la ora 12:28.

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx pe care s-a desfășurat ședința.

Președinte,
Socolovici Răzvan - Mihai

Secretar,
Șerban Luminița – Gabriela